

Hodnocení bakalářská práce**Jméno oponenta: MUDr.Magdalena Zimová, CSc. datum : 11.6.2012**

jméno příjmení název práce	Lucie Ševčíková – Studie výskytu, nakládání a ekonomiky plen v sociálních zařízeních	
kriterium	zdůvodnění	známka
<u>Typ BP</u>	technická studie	
<u>Vlastní přínos1</u>	Práce se zabývá aktuální problematikou nakládání s inkontinentními pomůckami z domovů důchodců a léčeben pro dlouhodobě nemocné. Jde o jednu z mála prací, která se touto problematikou zabývá. V teoretické části práce je provedena literární rešerše nakládání s plenami v ČR a v některých vybraných státech. Z dostupných literárních pramenů byl popsán celý cyklus nakládání s plenami od jejich výroby až po jejich odstranění. Velmi pozitivně lze hodnotit uvedení popisu LCA cyklu plen. Za hlavní přínos práce je možno považovat analýzu produkce odpadů z domova důchodců a LDN včetně ekonomického vyhodnocení celého cyklu nakládání s plenami. Výsledky by však zasloužily širší analýzu, i když na druhé straně je nutné brát v úvahu velký problém získání relevantních dat od původců odpadů v tomto případě domovů důchodců a LDN.	výborně
<u>Náročnost1 a formulace cílů</u>	Práce byla zpracována přiměřeně stanoveným cílům. Cíle práce byly stanoveny jednoznačně, jejich naplnění bylo provedeno i přes velké problémy se získáním dat. Problémy se získáním dat byly zcela nezávislé na úsilí autorky.	velmi dobře
<u>Data a jejich zpracování</u>	Práce obsahuje originální data. Metodika sběru dat byla přiměřená stanoveným cílům. Autorka ve své hypotéze předpokládala větší ochotu oslovených subjektů poskytnout data k její práci. Vzhledem k tomu, že jde o původní data získaná autorkou i přes jejich malé množství je nutné získaná data ocenit.	velmi dobře
<u>Presentace dat</u>	Vzhledem k rozsahu získaných dat jsou výsledky presentovány adekvátně. Některá vysvětlení k datům jsou neobratná.	velmi dobře
<u>Logika textu a formální úprava</u>	Práce má logickou strukturu. V některých částech jsou formulační a jazykové neobratnosti. Některé části textu nejsou pak jasné a srozumitelné. Práce by si zasloužila i lepší grafickou úpravu.	velmi dobře
výsledná známka	Práci je možno doporučit k obhajobě s výslednou známkou velmi dobře.	velmi dobře